



Бывший сотрудник полиции осужден за получение взятки



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ульяновской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора бывшему оперуполномоченному ОЭБ и ПК ОМВД России по Ленинскому району г. Ульяновска. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 5 ст. 260 УК РФ (получение должностным лицом взятки за незаконные действия (бездействие) в крупном размере).

Следствием и судом установлено, что 5 марта 2018 года осужденный пообещал ульяновскому предпринимателю за взятку в размере 600 тысяч рублей непроведение проверки его коммерческой деятельности. Однако противоправные действия полицейского были пресечены, при передаче части денежных средств в размере 100 тысяч рублей он был задержан.

Оставшиеся денежные средства предприниматель должен был перевести на расчетный счет



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ульяновской области

бывшего оперуполномоченного.

Преступная деятельность осужденного пресечена в результате совместных мероприятий органов Следственного комитета и подразделения собственной безопасности УМВД по Ульяновской области.

Приговором суда бывшему оперуполномоченному назначено наказание в виде 3 лет лишения свободы с отбыванием в колонии строгого режима со штрафом в размере 1 млн 200 тыс рублей.

12 Декабря 2018

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/1281148>